

SVATOVÁCLAVSKÉ SLÁVNOSTI – TELČ, PERLY VYSOČINY A JUŽNÝCH ČIECH



ZÁJAZD Z PROGRAMU CK TRIP „SPOZNÁVAME HISTÓRIU NAŠICH SUSEDOV“

TERMÍN: 22.-24.9.2023

CENA: 158 €

V cene je doprava autobusom, 2x ubytovanie s bufetovými raňajkami, prehliadky so sprievodcom CK

Možný príplatok: cestovné poistenie, vstupenky, pobytová taxa

Kolektív - cena je kalkulovaná s odchodom zo Žiliny, pri odchode z iného miesta vyúčtujeme skutočné km

PROGRAM:

1.deň: odchod zo Žiliny o 5,30 hod., možnosť nástupu po Trenčín. Našou prvou zastávkou bude malebné mestečko **Náměšť nad Oslavou** s dominantným renesančným zámkom, prestavaným v 16.st. z pôvodného stredovekého hradu pánmi zo Žerotína. Pri prehliadke uvidíte kolekciu vzácných tapisérií, kaplnku, knižnicu s krásnou freskovou výzdobou, nádvorie s arkádami a Neptunovou fontánou, malú francúzsku záhradu a anglický park. K historickému centru vedie pozoruhodný barokový most zdobený sochami, jeden z najstarších na Morave. Potom navštívime **pivovar Dalešice**. Že vám je tento pivovar odniekiaľ povedomý? Je to miesto známe z kultového filmu **Postřižiny**. Poetická prvorepubliková nálada a roztopašná atmosféra tu pretrváva od doby nakrúcania filmu. Tradícia varenia piva siaha až do 17.st. a tak sa ocitneme v dobe Rakúsko-Uhorska. Pozrieme si múzeum, v ktorom nechýba ani pripomenutie slávneho filmu, ochutnáme špeciality a miestne pivo v štýlovej pivovarskej hospode, zaspomíname na Maryšku, Francina, Pepina... Neďaleko objavíme jednu z najstarších a najkrajších rozhľadní v ČR – **Babylon** so zaujímavým architektonickým riešením a freskami so znameniami zverokruhu a nádhernými výhľadmi do malebnej krajiny Vysočiny, ubytovanie. Prehliadka romantického mestečka **Slavonice** na česko-rakúskom pomedzí, kde akoby sa zastavil čas. Ucelený súbor krásnych meštianskych domov s bohato zdobenými štítlami, sgrafitmi a figurálnymi scénami vytvára veľmi pôsobivý historický celok spolu s dochovanými hradbami a baštami. V Slavoniciach môžete okrem pozoruhodných pamiatok obdivovať aj unikát, ktorý nemá zatiaľ vo svete obdobu – kuriózne múzeum samorastov, ktoré vlastnými rukami a s pomocou prírody vybudoval za 40 rokov pán Karel Tůma.

2.deň: raňajky, odchod do prírodného parku **Česká Kanada** s množstvom turistických miest s kúzelnou atmosférou. Lhká turistika – hrad Landštejn, mohutná zrúcanina s krásnym výhľadom, skalný útvar Ďablova prdel..., návrat na hotel. Popoludní návšteva renesančnej perly – **Telče**, prehliadka zámku /Klenotnica, kaplnka, zbrojnica, Malá hodovná sieň, Zlatý sál, Rytiersky sál.../ s bohatou výzdobou, drevorezbami, loveckými trofejami, obrazmi, kazetovými stropmi, zámocký park, prechádzka historickým centrom – pamiatka Unesco. Zúčastníme sa **Svatováclavských slávností**, tradičnej oslavy patróna českých zemí, kniežaťa sv. Václava. Čaká vás bohatý kultúrny program, príchod sv. Václava s družinou, remeselný trh. Návrat na hotel.

3.deň: raňajky, návšteva jedného z najmohutnejších barokových zámkov v Čechách, **Jaroměřice nad Rokytnou**. Impozantný zámok s francúzskou záhradou s radou sôch antických bohov svojou veľkoleposťou mnohonásobne prevyšuje všetky barokové sídla na Vysočine. Počas prehliadky uvidíte sálu predkov, hudobné salóniky, modrý salón s obrazárňou, pracovne, zlatý prijímací salón, salu terrenu, nádherný park. Pokračovanie do historického **Třebíče**, mesta so vzácnymi pamiatkami. Prechádzka v centre s jedným z najväčších námestí v Európe obklopenom výstavnými domami, bazilika sv. Prokopa, Židovské mesto – pamiatka Unesco.

Odchod na Slovensko, príchod v neskorších večerných hodinách

Kolektív nad 40 osôb – ďalšie 2 osoby zdarma

Cena vytvorená na základe cien 6.8.2023

